

## Protokoll

### Seminarieparkens vänner styrelsemöte 2020-06-03

**Närvarande:** Gunnel Lindh, Inger Sjöberg, Jacqueline Altberg, Yvonne Tillman, Inga-Lill Eriksson, Lars O Ericson och Meta Troell.

**Lokal:** i trädgården hos Yvonne Tillman

**Adjungerad:** Karin Ericsson och Maria Wold Troell

#### § 1 Val av mötesordförande

Valdes Gunnel till mötesordförande som hälsade alla välkomna.

#### § 2 Val av mötessekreterare och justeringsperson

Meta valdes till sekreterare och Inger till justeringsperson.

#### §3 Anmälan om övriga frågor.

Ingen anmälan om övriga frågor.

#### § 4 Fastställande av dagordning

Den uppgjorda dagordningen godkändes.

#### § 5 Föregående protokoll

Ordföranden gick igenom förra mötets protokoll 2020-05-15. Protokollet lades därefter till handlingarna.

Med anledning av protokollet informerade Inger att hon pratat med Anders Edlund på RAÄ angående kulturresevat. RAÄ har inte mandat att göra annat än att inventera och kartlägga och kan m a o inte driva frågan.

#### § 6 Ekonomisk rapport

Karin rapporterade angående ekonomin. 62 personer har betalt medlemsavgiften för 2020.

Kassan uppgår idag till 21.284kr.

#### § 7 Återkoppling från Brf Falken

Gunnel rapporterade om en återkoppling angående Seminarieparken från Brf Falken. Föreningen var en av dem som nåddes av utskick som Seminarieparkens Vänner gjorde till brf-föreningar och samfällighetsföreningar inför 6 maj, sista datum för inlämnande av synpunkter på detaljplanen för kvarteret Seminariet.

#### § 8 Uppföljning av uttalandet från årsmötet

Gunnel, Karin och Jacqueline har arbetat med uppföljningen och uttalandet ligger nu på föreningens hemsida och har skickats till media.

#### § 9 Uppföljning av brev till landshövdingen angående kulturresevatfrågan

I brevväxningen med landshövding Enander har Gunnel understrukt att frågan om kvarteret Seminariet är av riksintresse. Många har under åren engagerat sig. Ca 6000 namnunderskrifter är inlämnade till kommunen

Maria påpekade vikten av att få igång intresset och öka aktiviteterna kring frågan om kvarteret Seminariet. Maria jämförde med kampen mot flygplats vid Ärna.

Hur får vi RAÄ att engagera sig?

Meta föreslog att tillfråga Jacke Sjödin om han kan göra en video och sångt kring bebyggelse, förtätning och ffa kring detaljplanen för seminariet – och kanske lite insekter.

Beslutades att budgetera max 5000kr till en produktion om Seminarieparken.

#### § 10            **Webbsidan**

Beslutades att webbsidan skall uppdateras bland annat med vanliga frågor och svar från medlemmar. Karin och Gunnel arbetar tillsammans med detta.

Betonades också att presentationer av hela styrelsen skall finnas – nu, i juni, saknas 2.

#### § 11            **Info till FB-gruppen**

Konstaterades att många nya har anslutit sig till FB-gruppen Rädda Seminarieparken.

Gunnel formulerr ett informationsbrev om det aktuella läget till denna vktiga grupp.

#### § 12            **Hur går vi vidare**

Skriya insändare, artiklar och inlägg i olika fora.

En insändare angående rektorsbostaden och vaktmästarvillan. Där bör framgå att dessa båda hus planeras att bli privatbostäder!

Eftersom vi anser att Seminariet är av Riksintresse diskuterades möjligheterna att nå riksmidia. En preliminär planering är att Maria kontaktar Tidningen Vi, Jacqueline DN, Inger DvD, Maria Luthagsnytt och en annons införs i UNT till hösten.

Vidare diskuterades "lärarspåret" att engagera gamla lärare och elever vid seminariet. Maria kontaktar Helena Harnesk i frågan och Jacqueline kontaktar Lilian Fahlén.

Vi bör också kunna citera Landshövdingen och kanske också Anders Edlund på RAÄ som tycker det är bra och är tacksam för vårt engagemang.

Vad gäller frågan om ärendet har skötts oklanderligt med tanke på tidpunkt, pandemi och det omöjliga för riskgruppen att kunna delta i den demokratiska processen.

Meta har varit i kontakt med länsstyrelsen i frågan och fått veta att först när detaljplanen eventuellt är antagen kan man protestera mot handläggningen.

#### § 13            **Övriga frågor**

Inga övriga frågor anmälades.

#### § 14            **Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte är den 25 augusti klockan 13.00 i trädgården hos Yvonne Tillman.

Uppsala, den 3 juni 2020

  
Meta Troell

  
Gunnel Lindh

Inger Sjöberg